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Τρία βραβεία στα φετινά Best City Awards στο δήμο

Πυλαίας Χορτιάτη » dimarxos.gr

11 Οκτωβρίου 2017

Με 3 βραβεία τιμήθηκε ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη στη φετινή τελετή απονομής των Best City Awards,

επιβεβαιώνοντας ότι πρωταγωνιστεί σε θέματα τεχνολογίας και εξυπηρέτησης των δημοτών του. Ο

θεσμός καταγράφει και επιβραβεύει εξαιρετικές πρακτικές ανάμεσα σε όλους τους δήμους αλλά και τις

περιφέρειες της χώρας μας πολλές από τις οποίες είναι πρωτοπόρες και για τα ευρωπαϊκά ακόμη

δεδομένα. Χαρακτηριστικό είναι ότι ο δήμος είναι ο μοναδικός πανελλαδικά που βραβεύτηκε όχι σε μία

αλλά σε τρείς συνολικά εφαρμογές του και μάλιστα όλες στην ψηφιακή τεχνολογία!

Οι βραβεύσεις έγιναν στο Αμφιθέατρο της Τεχνόπολης του Δήμου Αθηναίων και αφορούσαν τρεις

ρηξικέλευθες και καινοτόμες πρωτοβουλίες του δήμου, α) για την ηλεκτρονική παρακολούθηση της

πορείας εγγράφων στις δημοτικές υπηρεσίες και τη μείωση της γραφειοκρατίας, β) την υλοποίηση

συστήματος τηλεπαρακολούθησης για υποστήριξη μοναχικών ηλικιωμένων δημοτών και γ) την

υλοποίηση συστήματος τηλεϊατρικής για ιατρικές εξετάσεις(π.χ. πίεση, σάκχαρο κλπ)δίχως

μετακίνηση του εξεταζόμενου.

Η κριτική επιτροπή του διαγωνισμού με πρόεδρο τον Γιώργο Πατούλη, πρόεδρο της ΚΕΔΕ και

δήμαρχο Αμαρουσίου, τίμησε τον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη για την Καινοτομία και την Ποιότητα ζωής

που προσφέρει στους δημότες του στον Πυλώνα Liveable City – Κατηγορία Τεχνολογίες

Πληροφορικής και Επικοινωνιών και Διακυβέρνηση για την πρωτοβουλία «e-services» που αποτελεί

ένα πρωτοποριακό πληροφοριακό σύστημα διαχείρισης των υπηρεσιακών αιτήσεων του πολίτη προς

τον δήμο, το οποίο παρέχει τη δυνατότητα στον αιτούμενο πολίτη να παρακολουθεί και να

ενημερώνεται με αυτοματοποιημένο και online τρόπο για την εξέλιξη της αίτησής του. Με το βραβείο

επίσης στην κατηγορία υγεία τιμήθηκε ο δήμος για το «e-βοήθεια στο σπίτι», ένα ηλεκτρονικό

σύστημα τηλεπρόνοιας και τηλεπαρακολούθησης για την υποστήριξη ηλικιωμένων μοναχικών
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πολιτών. Επίσης τιμήθηκε ο δήμος για το ολοκληρωμένο σύστημα τηλεϊατρικής, με το οποίο

μετρούνται βασικοί ιατρικοί δείκτες και δημιουργείται ηλεκτρονικός ιατρικός φάκελος για τον δημότη.

Τη βαθιά του ικανοποίηση για τις τρεις τιμητικές διακρίσεις εξέφρασε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη,

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος και παρέλαβε τα βραβεία. «Ευχαριστούμε τους διοργανωτές, τον

πρόεδρο Γιώργο Πατούλη και τα μέλη της κριτικής επιτροπής των Best City Awards για τη μεγάλη τιμή

που μας έκαναν με αυτές τις διακρίσεις. Τα τρία βραβεία αποτελούν τις καλύτερες αποδείξεις ότι ο

δήμος ανταποκρίνεται στο αίτημα της κοινωνίας για άμεση, σύγχρονη και ποιοτική επικοινωνία και

ταχύτητα στην διεκπεραίωση των αιτημάτων των πολιτών και για μεγαλύτερη επαφή των πολιτών με τη

δημόσια διοίκηση. Ο δήμος μας είναι πρωταγωνιστής πανελλαδικά στις ψηφιακές υπηρεσίες και την

αξιοποίηση των σύγχρονων τεχνολογιών προς όφελος των δημοτών. Αξίζουν συγχαρητήρια σε όλους

τους συνεργάτες μου στο δήμο για την πολύ σημαντική δουλειά που αναγνωρίστηκε πανελλήνια με τις

σημερινές βραβεύσεις», σημείωσε μετά τις βραβεύσεις ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν και βραβεύθηκαν εταιρείες, φορείς και Δήμοι από όλη την Ελλάδα. Να

σημειωθεί ότι τα βραβεία τελούν υπό την Τιμητική Υποστήριξη του Δικτύου Ελληνικών Πράσινων

Πόλεων, του Ελληνικού Ινστιτούτο Ηλεκτροκίνητων Οχημάτων, του Ελληνικού Υδατικού Συνδέσμου και

της Ένωσης Μηχανικών Πληροφορικής και Επικοινωνιών Ελλάδας. Στην αντίστοιχη περυσινή

εκδήλωση ο δήμος είχε και πάλι αποσπάσει την προσοχή για τη βράβευσή του με την πρωτοποριακή

πρωτοβουλία του για τις πρώτες στάσεις-βιβλιοθήκες στο Φίλυρο που άνοιξαν τον δρόμο και βρήκαν

μιμητές και σε άλλους δήμους της χώρας.
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